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Тренировочный вариант №14 ОГЭ 2021 по математике с ответами Школа Пифагора. Пробные
варианты ОГЭ 2021 по математике с ответами.
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Примеры некоторых заданий из варианта

10. В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5
спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием.
Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен не из России.
Ответ: ___________________________.

12. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по
формуле =6000+4100, где − число колец, установленных в колодце. Пользуясь этой формулой,
рассчитайте стоимость колодца из 5 колец. Ответ дайте в рублях.
Ответ: ___________________________.

14. Грузовик перевозит партию щебня массой 224 тонны, ежедневно увеличивая норму перевозки
на одно и то же число тонн. Известно, что за первый день было перевезено 3 тонны щебня.
Определите, сколько тонн щебня было перевезено за девятый день, если вся работа была
выполнена за 14 дней.
Ответ: ___________________________.
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